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Procès	  verbal	  de	  la	  réunion	  du	  comité	  de	  la	  FLERA	  
Date	  :	  10.03.2015	  
	  
Présent	   Excusé	   Absent	  
Paul	  FAY	   	   	  
Jacques	  LEPESANT	  
Yoo	  Ja	  LUDWIG	  

	   	  

Lars	  MIGGE	   	   	  
Manette	  OLSEM	   	   	  
Steve	  SCHILTZ	  
Romain	  RODEN	  

	   	  

Gilbert	  SCHNEIDER	   	   	  
Claude	  WEBER	   	   	  
	  
Ordre	  du	  jour	  

1) Répartition	  des	  tâches	  au	  sein	  du	  CA	  et	  organisation	  des	  travaux	  
2) Debriefing	  championnat	  du	  8	  mars	  2015	  
3) Courrier	  
4) Divers	  

	  
Première	  réunion	  après	  l’Assemblée	  Générale	  extraordinaire	  du	  23	  février	  2015	  
	  
La	  présidente	  Yoo	  Ja	  LUDWIG	  demande	  à	  modifier	  l’ordre	  du	  jour	  
	  

1) Répartition	  des	  tâches	  au	  sein	  du	  CA	  
2) Debriefing	  championnat	  du	  8	  mars	  2015	  
3) Organisation	  des	  travaux	  
4) Courrier	  
5) Divers	  

	  
Le	  CA	  est	  unanimement	  d’accord	  avec	  cette	  demande.	  
	  
1)	  Répartition	  des	  tâches	  au	  sein	  du	  CA	  

• Gilbert	  SCHNEIDER	  est	  élu	  à	  l’unanimité	  vice-‐président	  de	  la	  FLERA	  
• Steve	  SCHILTZ	  demeure	  secrétaire	  général	  de	  la	  FLERA	  
• Manette	  OLSEM	  demeure	  trésorière	  de	  la	  FLERA	  
• Yoo	  Ja	  LUDWIG,	  présidente	  de	  la	  commission	  compétitions	  

	  
Dès	  lors	  le	  CA	  de	  la	  FLERA	  se	  compose	  ainsi	  
	  

Yoo	  Ja	  LUDWIG,	  KSE	   	   présidente,	  présidente	  de	  la	  commission	  compétitions	  
Gilbert	  SCHNEIDER,	  EAS	   	   vice-‐président	  
Steve	  SCHILTZ,	  GAL	   	   secrétaire	  général	  
Manette	  OLSEM,	  KKH	   	   trésorière	  
Paul	  FAY	   ,	  VSL	   	   	   membre	  
Jacques	  LEPESANT,	  KSE	   	   membre	  
Lars	  MIGGE,	  VSL	   	   	   membre	  
Romain	  RODEN,	  GAL	   	   membre	  
Claude	  WEBER,	  KKH	   	   membre	  
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2)	  Debriefing	  championnat	  du	  8	  mars	  2015	  
	   Manette	  	   échos	  positifs,	  enfants	  satisfaits,	  micro	  trop	  fort	  
	   Gilbert	   	   timing	  OK,	  rythme	  OK,	  sentiment	  d’une	  grande	  manifestation,	  promiscuité	  
	   Lars	   	   tout	  était	  OK	  
	   Claude	   	   bien	  à	  grimper,	  bien	  à	  regarder,	  bonne	  idée	  que	  toutes	  les	  catégories	  ont	  pu	  participer	  
	  

• Finales	  C&D	  :	  ne	  plus	  faire	  sur	  les	  dalles	  
• Médailles	  :	  à	  graver,	  organiser	  plus	  tôt	  l’année	  prochaine	  
• Finales	  :	  isolation	  séniors	  seulement	  après	  finales	  C&D	  
• Revoir	  surclassement	  et	  arbitrage	  
• Demander	  à	  des	  testeurs	  routinés	  d’essayer	  les	  voies	  
• Prix/cadeaux	  pour	  le	  classement	  open,	  pour	  tous	  les	  compétiteurs	  
• Afficher	  les	  résultats	  durant	  20	  minutes	  et	  permettre	  des	  réclamations	  durant	  cette	  période	  
• Problème	  des	  finales	  /	  remise	  des	  médailles	  :	  contacter	  les	  compétiteurs	  
• LW	  :	  manque	  les	  podiums	  des	  vétérans	  
• Référence	  des	  cotations	  :	  préciser	  la	  cotation	  (Arlon	  vs	  Trèves)	  
• Demander	  plus	  de	  temps	  de	  préparation	  à	  la	  Coque	  
• Ouverture	  des	  finales	  par	  des	  ouvreurs	  routinés	  
• Ajouter	  le	  nombre	  de	  points	  du	  Top	  sur	  la	  liste	  des	  arbitres	  
• Prévoir	  davantage	  de	  voies	  (super-‐finale)	  
• Faire	  un	  debriefing	  avec	  les	  responsables	  de	  la	  Coque	  

	  
Recettes	  :	  1322€	  dont	  708€	  inscriptions	  
Eurosportpool	  :	  250€	  facture	  à	  envoyer	  
Dépenses	  :	  en	  attente	  facture	  Coque	  
	  
3)	  Organisation	  des	  travaux	  
	  
Yoo	   Ja	   LUDWIG	   explique	   que	   jusqu’à	   présent	   la	   FLERA	   a	   fonctionné	   selon	   un	   mode	   day-‐to-‐day,	   sans	   disposer	   de	  
planning	  à	  moyen,	  voire	  long	  terme.	  
Elle	   souligne	  que	   le	   rôle	  premier	  du	  CA	  est	  de	  décider,	   et	  pas	  d’organiser	  et	  propose	  à	   ce	   titre	  que	  dorénavant	  des	  
personnes	  externes	  au	  CA	  devraient	  être	  sollicitées	  pour	  l’organisation	  des	  activités	  de	  la	  FLERA.	  
Elle	  propose	  par	  conséquent	  que	  seule	  la	  commission	  compétitions	  reste	  en	  place	  et	  que	  les	  autres	  commissions	  soient	  
remplacées	  par	  des	  groupes	  de	  travail.	  
	  
Groupe	  de	  travail	  Bloc	  2015	  :	   conduit	  par	  Lars	  MIGGE	  et	  Sergio	  CORONADO	  

• Organisation	  du	  championnat	  national	  de	  bloc	  2015	  
	  
Groupe	  de	  travail	  Lead	  2016	  :	  	   conduit	  par	  Gilbert	  SCHNEIDER	  

• Organisation	  du	  championnat	  lead	  de	  2016	  
	  
Groupe	  de	  travail	  Finances	  :	   conduit	  par	  Yoo	  Ja	  LUDWIG	  et	  Steve	  SCHILTZ	  

• Revue	  de	  la	  situation	  financière	  de	  la	  fédération	  et	  	  
• Exploration	  des	  pistes	  d’assainissement	  de	  celle-‐ci	  

	  
Groupe	  de	  travail	  ½	  tâche	  :	   conduit	  par	  Christophe	  LEHNER	  

• Elaboration	  d’un	  cahier	  de	  charges	  et	  d’une	  roadmap	  pour	  engager	  une	  ½	  tâche	  pour	  la	  FLERA	  
	  
Groupe	  de	  travail	  Formations	  :	   conduit	  par	  Tom	  DIESCHBURG	  

• Contact	  avec	  l’ENEPS	  
• Gestion	  des	  formations	  au	  niveau	  fédération	  
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Groupe	  de	  travail	  Statuts	  :	   conduit	  par	  Romain	  RODEN	  
• Retravail	  et	  modernisation	  	  des	  statuts	  

	  
Groupe	  de	  travail	  Activités	  :	   à	  déterminer	  

• Organisation	  d’une	  activité	  par	  année	  dans	  chaque	  domaine	  
o Escalade	  
o Alpinisme	  
o Randonnées	  

	  
Groupe	  de	  travail	  Prix	  FLERA	  :	   conduit	  par	  Claude	  WEBER	  et	  Fernand	  WICTOR	  

• Objet	  :	  honorer	  une	  personne	  ou	  un	  groupe	  de	  personnes	  ayant	  accompli	  un	  projet	  remarquable	  	  dans	  un	  des	  
domaines	  d’activité	  de	  la	  FLERA	  afin	  de	  promouvoir	  notre	  fédération	  

• Règles	  de	  nomination	  à	  déterminer	  
• Ouvert	  aux	  personnes	  non-‐membres	  d’un	  club,	  ou	  d’un	  club	  non-‐affilié	  à	  la	  FLERA	  

	  
Berdorf	  	  
Organiser	  une	  table	  ronde	  avec	  tous	   les	  acteurs	   impliqués	  :	  gouvernement,	  administrations	   locales,	  clubs,	  grimpeurs,	  
exploitations	  commerciales	  (camping)	  afin	  de	  connaître	  les	  revendications	  de	  chacun,	  chercher	  des	  sites	  alternatifs,	  etc.	  
	  
Logo	  FLERA	  
Il	   sera	   demandé	   aux	   clubs	   de	   participer	   à	   la	   création	   d’un	   nouveau	   logo,	   plus	   moderne,	   pour	   représenter	   notre	  
fédération.	  Cet	  appel	  se	   fera	  sous	   forme	  d’un	  concours.	  Le	   logo	  retenu	  par	  un	   jury	   (à	  déterminer)	  sera	  digitalisé	  par	  
Fred	  MERSCH.	  
	  
4)	  Courrier	  

• AG	  ordinaire	  du	  COSL	  du	  14	  mars	  2015	  :	  la	  FLERA	  n’enverra	  pas	  de	  représentant	  ;	  en	  informer	  le	  COSL	  
• AG	  Ordinaire	  du	  CSMS	  du	  31	  mars	  2015	  :	  la	  FLERA	  n’enverra	  pas	  de	  représentant	  ;	  en	  informer	  le	  CSMS	  
• Semaine	  du	  sport	  en	  09/2015	  :	  la	  FLERA	  ne	  participera	  pas,	  en	  2015,	  à	  la	  semaine	  du	  sport,	  faute	  de	  moyens	  

«	  humains	  »	  mais	  marque	  son	  intérêt	  pour	  l’édition	  2016	  ;	  en	  informer	  le	  DMS	  
	  
5)	  Divers	  

• Le	   CCP	   de	   la	   FLERA	   affiche	   un	   solde	   créditeur	   de	   quelque	   13.500EUR,	   ayant	   déjà	   été	   crédité	   de	   4.000EUR	  
d’avances	  pour	  les	  frais	  de	  fonctionnement	  de	  la	  fédération	  par	  le	  DMS.	  

• La	  facture	  de	  2.000EUR	  pour	  l’IFSC	  a	  déjà	  été	  payée	  
• La	   FLERA	   a	   reçu	   la	   dernière	   tranche	   de	   subsides	   correspondant	   aux	   dépenses	   engagées	   pour	   l’entraîneur	  

national	  à	  raison	  de	  745EUR	  
• Autorisation	  est	  donnée	  à	  Manette	  pour	  procéder	  à	  la	  répartition	  du	  subside	  extraordinaire	  reçu	  dans	  le	  cadre	  

de	  la	  compétition	  à	  Imst.	  
• Claude	  WEBER	   informe	  que	   le	  19.04.2015	  aura	   lieu	  un	  Open	  pour	   les	   catégories	  D	  à	   Juniors	  à	  Tilburg	   (NL)	  ;	  

mettre	  cette	  compétition	  sur	  le	  site	  internet	  de	  la	  fédération	  
• Afficher	  sur	  le	  site	  internet	  de	  la	  fédération	  les	  photos	  des	  membres	  du	  CA	  afin	  de	  lutter	  contre	  «	  l’anonymat	  »	  

de	  la	  fédération.	  
	  
	  
Prochaine	  réunion	  :	  lundi	  le	  30	  mars	  2015	  à	  19:00	  heures	  au	  COSL	  
	  
	  
	  
	   	   	   	   	   	   	   	   Steve	  SCHILTZ	  
	   	   	   	   	   	   	   	   Secrétaire	  général	  


